PRZYKEAD

DOTYCZACY SPOSOBU OBLICZANIA ZDOLNOSCI FINANSOWEJ WNIOSKODAWCY
1/ Szacunkowa oplata za 1 m* powierzchni uzytkowej lokalu - 20,00 zt

2/ Optata za miejsce parkingowe/ w garazu - 150 zt/m-c

3/ Oplaty niezalezne (za media), wg podanych danych w tabeli nr 1

Wzér obliczenia:

ALGORYTM

B — (A x 500z}) — (C + D)
= ilo$¢ m* mozliwa do wynajecia

Legenda:

B — dochéd netto gospodarstwa domowego ($rednia z 6 miesigcy poprzedzajacych ztozenie
wniosku)

A —ilo$¢ cztonkow gospodarstwa domowego

C — koszty z tytulu optat za media (wg tabeli)

D — koszt wynajmu miejsca parkingowego garazu (jezeli dotyczy)

E — aktualna wysoko$¢ optaty za 1 m* powierzchni uzytkowej

500 zt — wymagana nadwyzka dochodu na 1 osobe
Aby obliczy¢ zdolno$¢ finansowa:

A —1lo$¢ cztonkow gospodarstwa domowego

B — dochéd netto gospodarstwa domowego ($rednia z 6 miesigcy poprzedzajacych ztozenie
wniosku)

C — koszty z tytutu optat za media w zaleznosci od ilosci cztonkéw gospodarstwa domowego
wg tabeli

D — koszt wynajmu miejsca parkingowego w garazu/m-c (jezeli dotyczy) — 150,00 zt

E — szacunkowa opfata za 1 m* powierzchni uzytkowej - 20 zt

Wymagana nadwyzka dochodu na 1 osobe — 500 zt

Przykladowe obliczenie:

4200,- z - laczy dochod netto rodziny

4 osoby - ilo$¢ cztonkdw rodziny

467,76 7t - szacunkowe optaty za media

20,- zt - szacunkowa opfata za 1 m* pow. uzytkowej mieszkania

4200zt — (4osoby x 500zt) — (467,767t + 150zt) / 20zt = 79,11 m?

Whnioskodawca moze wynaja¢ mieszkanie o powierzchni do 79,11 m?



DANE POMOCNICZE

ZESTAWIENIE SZACUNKOWE OPLAT ZA MEDIA MIESIECZNIE
w odniesieniu do liczby oséb w rodzinie

Tabela nr 1
LICZBA OSOB ENERGIA WODA ENERGIA SCIEKI ODBIOR RAZEM
W GOSPODAR - |ELEKTRY - (3m*/10s.) | CIEPLNA NIECZYSTO | (2+3+4+5+6)
STWIE CZNA DO CELOW - SCI
PODGRZA- s (11 zl/10s.)
NIA ZIMNEJ | 3T/108)
WODY
1,5m’/10s.
1 2 3 4 5 6 7
1 - osobowe 50,00 z1 1x3m*x 5,92 | 1,5m* x 20 zt | 1x3 m* x 1x 11 zt = 134,44 71
7t 8,56 71 = 11,00 1
=17,76 z =30,00 zt 25,68 z1
2 - osobowe 80,00 z1 2x3m’® x 5,92 | 3m’x 20zt = |2x3 m’x 2x 11 zt = 248,88 z}
7 8,56 7t = 22,00 z1
—35524 | =60,001 | 51,3671
3 - osobowe 100,00 zi 3x3m® x 5,92 | 4,5 m’x 20zt |3x3 m’x 3x1l zt = 353,32 z1
7k 8,56 zt = 33,00 z1
~532820 | =90,00z 77,04z
4 - osobowe 130,00 zt 4x3m® x 5,92 | 6,0m® x 20 zt |4x3 m® x 4x11zt= 467,76 zi
2t 8,56 71 = 44,00 71
=71,04 z} =120,00z1 102,72 zt
5 - osobowe 160,00 zi 5x3m®x 5,92 | 7,5m> x 20 zt | 5x3 m’ x 5x11zt= 582,20 z1
7k 8,56 zt = 55,00 z1
—8880 | =150,00 128,40 z1
6 - osobowe 180,00 z1 6x3m’ x 5,92 | 9,0m® x20,00 | 6x3 m® x 6x11zt= 686,64 z1
7zt zt = 8,43 zt = 66,00 z1
=106,56z1 |=180,002zt |154,08 z}
7 - osobowe 200,00 zi 7x3m’® x 5,92 | 10,50m® x20 | 7x3 m® x 7x11zt= 791,08 zt
7k 7k = 8,56 zt = 77,00 zi
— 1243221 179,76 71
=210,00 z1




